

习近平会见比利时首相德克罗

新华社北京1月12日电(记者孙奕)1月12日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华进行正式访问的比利时首相德克罗。

习近平指出,中方高度重视中比关系发展。中比建交53年来,各领域合作成果丰硕,惠及两国人民。中比都是经济全球化的受益者,在抵制保护主义、维护自由贸易方面有共同利益。中方赞赏首相先生多次公开发声反对“脱钩断链”,欢迎比利时企业来华投资兴业,愿为他们提供良好营商环境,也希望比方为中国企业提供公正、透明、非歧视的营商环境。双方可以结合各自优

势,扩大在交通物流、生物制药等传统领域合作,探讨打造绿色发展、数字经济等合作新增长点。双方要鼓励两国政府部门、立法机构、地方省市加强交往对话,扩大双向旅游和留学生交流,互办大型文化活动,开展大熊猫保护研究,不断增进相互了解和民间友好,为中比关系注入新动力、拓展新前景。中方愿同比方加强在联合国等多边框架内沟通,就应对气候变化、保护生物多样性等议题开展合作。

习近平强调,中国对欧政策保持长期稳定,始终视欧洲为中国的重要力量,发挥积极和建设性作用。面对变乱交织的国际形势,中欧之间需要架更多的“桥”。双方应该更加紧密合作,推动平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,共同促进世界的和平、稳定、繁荣。中方愿同欧方一道努力,推动中欧关系在新的一年里里稳中有进,希望比利时作为欧盟轮值主席国为此发挥积极作用。

德克罗表示,比中关系源远流长,在很多方面走在欧中关系前列。比方将继续恪守一个中国政策。比方愿同中方坦诚对话,深化理解,推动两国关系在政治、经济

等领域不断发展。比方反对“脱钩断链”,欢迎中国企业赴比开展合作,希望同中方加强人员往来和人文交流。10年前,习近平主席访问比利时期间在布鲁日发表精彩演讲,其中有关“桥”的生动阐述令人印象深刻。在当前变乱交织的国际形势下,世界需要中国和欧洲携手做伙伴,在促进世界经济稳定增长、应对气候变化、建立更加稳定的世界等广泛领域加强合作。比利时作为欧盟轮值主席国,愿为欧中关系发展发挥积极作用,希望我此次访华有助于将比中、欧中关系提升到新高度。

王毅参加会见。

就中莱复交30周年 习近平同莱索托国王互致贺电 李强同莱索托首相互致贺电

新华社北京1月12日电 1月12日,国家主席习近平同莱索托国王莱齐耶三世互致贺电,庆祝两国复交30周年。

习近平指出,复交30年来,中莱在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持,在各自国家发展振兴的征程上携手共进,在应对新冠疫情等挑战中守望相助,成为大小国家友好相处、共同发展的典范。我高度重视中莱关系发展,愿同莱齐耶三世国王一道努力,以两国复交30周年为新起点,进一步提升两国关系水平,拓展务实合作领域,推动中莱友好合作关系取得更大发展。

里,莱中两国都实现跨越式发展。两国在和平共处、相互尊重和互利共赢的基础上,建立坚实的外交关系,极大增进双方人民的福祉。莱方重申愿同伟大的中国密切合作,持续巩固中莱友谊和友好合作,助力两国发展繁荣。

同日,国务院总理李强同莱索托首相马特凯恩互致贺电。李强表示,近年来,中莱关系保持良好发展势头,中方愿以复交30周年为契机,同莱方携手努力,推动中莱关系持续发展。

马特凯恩表示,中国不仅是莱方的战略伙伴,更是全天候朋友。莱方将继续坚定支持并参与“一带一路”倡议和中非合作论坛。

中方斡旋下 缅甸相关方 在昆明达成正式停火协议

据新华社北京1月12日电(记者邵艺博)1月10日至11日,在中方斡旋和推动下,缅甸军果敢、德昂、若开等三家缅北民地武组织代表在中国云南昆明举行和谈,并达成正式停火协议。

这是外交部发言人毛宁12日在例行记者会上透露的。

毛宁说,双方同意立即停火止战,军事人员脱离接触,相关争端和诉求通过和平谈判方式解决。

双方承诺不损害中方边民和在缅项目人员安全。双方并就停火安排等其他事宜进行了协商。

毛宁表示,保持缅甸停火和谈势头,符合缅甸各方利益,也有利于维护中缅边境地区和平稳定。中方希望缅相关各方认真落实已达成的停火协议,彼此保持最大克制,继续通过对话协商解决分歧,共同推动缅甸和平进程取得进展。

中美气候行动工作组启动会召开

新华社北京1月12日电 生态环境部12日发布消息,为落实中美元首旧金山会晤共识,合作应对气候变化,中美“21世纪20年代强化气候行动工作组”启动会1月12日以视频形式顺利召开。

双方对工作组顺利启动予

以高度评价,并就能源转型、甲烷、循环经济、低碳省/州和城市等重点合作领域工作进行了深入、友好的交流。双方商定将按照《关于加强合作应对气候危机的阳光之乡声明》共识,在工作组机制下继续保持密切沟通,交流互鉴,深入开展务实合作。

世界经济论坛: 极端天气是最大风险之一

新华社伦敦1月11日电(记者郭爽)世界经济论坛在2024年年会召开前发布的最新全球报告指出,无论是短期还是长期,极端天气、人工智能技术引发的不良后果、网络攻击等都将全球面临的最大风险。

这份《2024年全球风险报告》由世界经济论坛、苏黎世保险集团和威达信集团共同编制,收集了于2023年9月接受调查的1400多名全球风险专家、决策者和行业领导者的观点。

调查结果指出,极端天气、人工智能技术引发的错误和虚假信息

息、社会和两极分化、生活成本危机、网络攻击是2024年全球面临的五大风险。

未来10年内,极端天气、地球系统的关键变化、生物多样性损失和生态系统崩溃、自然资源短缺、错误和虚假信息、人工智能技术引发的不良后果将是全球面临的前六大风险。

报告呼吁各国领导人重新思考应对全球风险的行动。报告建议将全球合作的重点放在最具破坏性的新兴风险上,以迅速制定有针对性的防护措施,并强调各国面对日益严重的全球分歧应加强对话。

声明作废

- ▲舟山荣厚物资有限公司遗失车牌号为浙L 21350的营运证一本,营运证号:330903010751。
- ▲舟山久泰商贸有限公司遗失财务专用章一枚,编码:33090210165385。
- ▲舟山市定海聚享文化传媒工作室遗失公章一枚,编号:33090210016165。
- ▲谢乐遗失中华人民共和国残疾人证,编号:浙军L025769。



济南:市民夜校受欢迎

1月11日,学员在市民夜校学习烧箔技艺。

日前,济南市图书馆创办的市民夜校正式开课,吸引大批市民报名学习。据了解,市民夜校主要采用延时开放、公益性收费模式,在晚间时段为18至55岁中青年提供文化艺术普及课程,包括非遗技艺、生活美学、职场提升等,满足广大市民的多元公共文化需求。

新华社记者 朱峥 摄

2023年“新三样”出口首破万亿元大关

新华社北京1月12日电(记者邹多为 魏弘毅)中国年度外贸“成绩单”12日发布。据海关统计,2023年我国货物贸易进出口总值41.76万亿元,同比增长0.2%。其中,出口23.77万亿元,同比增长0.6%,不仅在高基数上再创新高,增长动能也得到质的有效提升,“新三样”产品出口首次突破万亿元大关。

“去年,中国外贸经历了风雨洗礼,取得了进出口规模稳中有增、发展质量优中有升这样来之不易的成绩。”海关总署副署长王令浚表示,总的看来,货物贸易进出

口好于预期、实现了促稳提质目标。特别是四季度向好态势明显,12月份进出口达到3.81万亿元,月度规模创历史新高。

具体来看,过去一年,我国出口动能丰富活跃。高附加值的机电产品出口13.92万亿元,同比增长2.9%,占出口总值的58.6%;其中,电动载人汽车、锂离子蓄电池和太阳能蓄电池等“新三样”产品合计出口1.06万亿元,同比增长29.9%。尽管全年进口值微幅下降0.3%,但随着国内需求持续恢复,大宗、民生商品进口得到有序扩大。

从经营主体看,民营企业主力

作用增强。2023年,有进出口记录的外贸经营主体首次突破60万家。其中,民营企业55.6万家,合计进出口22.36万亿元,同比增长6.3%,占进出口总值的53.5%,提升3.1个百分点,连续5年稳居我国第一大外贸经营主体。

从贸易伙伴看,多元稳定的经贸关系不断拓展。2023年,我国对共建“一带一路”国家进出口达到19.47万亿元,同比增长2.8%,占我国外贸总值的46.6%,规模和占比均为共建“一带一路”倡议提出以来的最高水平;对《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)其他14个

成员国合计进出口12.6万亿元,较协定生效前的2021年增长5.3%;对拉美、非洲进出口分别增长6.8%、7.1%;第四季度对欧盟、美国进出口出现回暖,全年分别进出口5.51万亿元、4.67万亿元。

此外,新平台新业态呈现良好发展势头。2023年,我国自由贸易试验区数量已扩大至22个,合计进出口7.67万亿元,同比增长2.7%;海南自由贸易港年度进出口连续三年保持两位数增长。作为外贸新势力的代表,同期,跨境电商进出口2.38万亿元,同比增长15.6%。

两部门:建立城市房地产融资协调机制

据新华社北京1月12日电(记者王优玲 李延霞)为贯彻落实中央经济工作会议、中央金融工作会议部署要求,一视同仁满足不同所有制房地产企业合理融资需求,支持在建房地产项目正常建设,维护广大购房人的合法权益,住房城乡建设部和金融监管总局近日联合印发《关于建立城市房地产融资协调机制的通知》,精准支持房地产项目合理融资需求,促进房地产市场平稳健康发展。

这是记者12日从住房城乡建设

部、金融监管总局了解到的消息。通知明确,发挥城市人民政府牵头协调作用,在地级以上城市建立城市房地产融资协调机制,研判房地产市场形势和房地产融资需求,协调解决房地产融资中存在的困难和问题,按照公平原则,综合房地产项目的开发建设情况及项目开发企业有关情况,提出可以给予融资支持的房地产项目名单,推送金融机构,做好融资支持。

通知要求,金融机构要按照市

场化、法治化原则做好评估,对正常开发建设、抵押物充足、资产负债合理、还款来源有保障的项目,建立授信绿色通道,优化审批流程、缩短审批时限,积极满足合理融资需求。对开发建设暂时遇到困难但资金基本能够平衡的项目,不盲目抽贷、断贷、压贷,通过存量贷款展期、调整还款安排、新增贷款等方式予以支持。

通知强调,城市房地产融资协调机制要加强工作统筹和信息共享,做好融资保障工作,为金融机

构发放融资提供支持。要进一步压实房地产开发企业主体责任,指导房地产开发企业通过项目销售、处置存量资产、引入投资者等方式改善自身现金流,督促其合规使用信贷资金,进一步增强银企互信。

业内人士认为,这一机制的建立,有助于区分集团公司债务风险和项目公司开发运营风险,更加精准支持房地产开发企业合理项目融资需求,有序推进房地产市场平稳健康发展。

中国体育彩票开奖信息

- 第24005期体彩6+1开奖号码:5 0 3 6 5 9 + 9
- 第24012期体彩排列3开奖号码:0 8 1
- 第24012期体彩排列5开奖号码:0 8 1 5 2
- 第24012期体彩20选5开奖号码:04 09 10 15 19
- 第24005期体彩7星彩开奖号码:9 1 7 5 9 5 + 7

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

中国福利彩票开奖公告

- 七乐彩 第2024006期 基本号:01 03 06 08 15 23 25 特别号:07
- 15选5 第2024012期 基本号:01 02 07 11 13
- 3D 第2024012期 开奖号码:5 9 0

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

来之于民 用之于民

中国体育彩票已累计筹集公益金超7769亿元
用于社会福利、体育等社会公益事业
我们每个人都是这份公益事业的参与者

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元

舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者,
有更多补助政策帮助你顺利经营!
(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)



扫一扫关注